

GRANDES ALMACENES DE MADERAS

de Alfredo Javaloy

Calle Maisonnave, núm. 29

Noticias de la guerra

Cerca de la línea de Blota Lipa ha ocurrido un encuentro entre un aeroplano ruso y otro austriaco.

Los oficiales que tripulaban el primero tuvieron la fortuna de ver elevarse sobre el campo un aparato enemigo, y marchando sobre él lograron colocarse encima.

Con fuego de fusil y de ametralladora se logró que el aeroplano austriaco aterrizase.

Hizo lo después el aeroplano ruso. Los que lo tripulaban macaron sobre los aviadores austriacos, que eran un teniente y un suboficial y lograron que se les rindieran.

De este modo se apoderaron fácilmente del aeroplano, que era un gran aparato completamente nuevo, movido por un motor de 120 caballos.

La batalla librada alrededor de Görlitz ha terminado victoriamente para las tropas italianas.

Los austriacos han perdido 12.000 hombres.

Dicen de Roma que un redactor del «Giornale d'Italia» ha interrogado al embajador de Rusia respecto a los rumores relativos a ciertas negociaciones para una alianza ruso-japonesa.

De Giers ha declarado ignorar el desarrollo de tales negociaciones de que habla la prensa parisina.

Desde el principio de la guerra, ha dicho el embajador ruso, el Japón ha estrechado sus relaciones, borrando definitivamente el recuerdo doloroso de las pasadas luchas.

De hecho ya existe la alianza entre los dos países, desde el ataque austro-alemán.

De Giers ha confirmado su inque-

Abierto en la calle Callejo Gómez

esfuerzo de la ofensiva alemana comienza a desfallecer, porque vienen sin cesar a estrellarse contra el muro de piedra de la defensa rusa, y porque sus municiones no son tan abundantes como se creía. Deben forzar su paso en otros puntos menos importantes, con objeto de ocultar su fracaso.

La nación ha seguido cada una de las fases de la lucha en el frente Lublin-Cholm con el mayor interés, y comienza a respirar con mayor libertad, más tranquila.

El ensayo de penetración en el frente ruso por el mariscal von Mackensen no tiene el carácter de método, de plan meditado que tenía el ejército de Galitzia. Esto, más que otra cosa, es una ofensiva aislada cuyo objetivo es adquirir porciones de territorio.

El hecho de que los rusos hayan podido destruir los esfuerzos de sus enemigos para avanzar hacia Cholm y que hayan aprehendido cañones, es síntoma cierto de que el enemigo está fatigado y que experimenta necesidad urgente de recibir nuevos refuerzos. No puede, sin embargo, retirar tropas de la región Ziofa Lipa ni de la Bukovina, donde todas las que había disponibles en este lado han sido trasladadas para reforzar la resistencia, muy débil ya, del grupo austro-alemán cerca de Sokal, que está detenido en el Bug por el avance de los rusos que vienen del Este.

Según los cálculos del «Novoie Vremia», los tres ejércitos austro-alemanes que combaten en Lublin Cholm se componen de 21 a 23 Cuerpos. Sólo en el frente situado entre las márgenes de los ríos Gielczew y Bug, el ejército entero de von Mackensen consta de siete a ocho Cuerpos, por lo menos, que operan en combinación con cinco Cuerpos, que manda Boehm Ermoli.

Dándose cuenta de la imposibilidad en que se hallan de romper nuestro frente en Plaski y Trawniki, a mitad de camino entre Lublin-Cholm, los alemanes han trasladado su centro de gravidad a Grubieszow, en la región de Cholm que es donde han logrado avanzar algo hacia el Norte, teniendo su flanco derecho en el Bug. Fue en este punto de las operaciones donde, aprovechándose de la inclinación de la línea alemana hacia él, los rusos del frente Chmiel-Waislawice contraatacaron y llegaron a las posiciones de la artillería alemana, que constituye una prueba evidente de la situación crítica en que se halla el centro alemán, donde la flor del ejército de von Mackensen, comprendida la Guardia, está comprometida.

Aunque la naturaleza del terreno

nos haya impedido transportar los cañones cogidos, nuestro triunfo en este sitio demuestra que la fuerza ofensiva del enemigo no es tan poderosa, y justifica nuestra confianza en el resultado feliz de la lucha que va a entablarse en las líneas de defensa más importantes, donde contamos con el apoyo de fortalezas de primer orden.

Para nuestros lectores

Bonito y elegante es el nuevo modelo de ampliación fotográfica creación de los grandes talleres fotográficos José Luque de Madrid y que vamos a ofrecer a todos nuestros lectores.

El Sr. Luque, correspondiendo a los numerosos favorecedores de ampliaciones de regalo que desean tamaño mayor, pero sin marco, nos han remitido algunos ejemplares de la ampliación de referencia que es de 30 por 40 centímetros sobre elegante cartulina «Bristol» de 50 por 65 con el membrete de la casa J. Luque, limbrado en oro.

La presentación es elegante y el trabajo de tiraje y retoque inmejorable. Todo el que deseé puede visitar nuestra administración, donde tenemos expuestos los modelos.

Este nuevo trabajo será entregado solamente por el importe del retoque y gastos de envío que ascienden a la insignificante cantidad de 3.95. Es decir, que por 10 cupones y 3.95 se puede adquirir una de las ampliaciones con marco ó la que anteriormente se detalla que ya sin él.

Esperamos obtener un gran número de encargos y advertimos que esta ampliación aumentará considerablemente el ya ganado crédito de los talleres J. Luque de Madrid.

DIEZ CUPONES

como el presente, dan de

recho a una

ampliación

REGALO DE

HERALDO DE ALICANTE

De la provincia

La huelga de panaderos de Alcoy, ha quedado solucionada, alcanzando los obreros la jornada de diez horas de trabajo.

Una comisión de panaderos que seguía vendiendo el pan a 40 céntimos kilo con la ayuda del peculio del señor gobernador, visitó ayer a dicha autoridad notificándole que en vista de haber bajado el precio de las harinas, podrían seguir vendiendo el pan al mismo precio, sin perjuicio de percibirán, y a medida que las circunstancias lo permitan.

La huelga de tejedores de Alcoy, ha quedado solucionada, volviendo al trabajo todos los obreros.

Noticias locales

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano de nuestro queridísimo amigo don Rafael Martínez Cuenca, director de «El Liberal», de Sevilla, el cual ha venido á su patria chica, con su apreciable familia, á pasar unos días.

Le saludamos muy efusivamente, dándole la bienvenida.

Esta mañana ha llegado el cuarto tren botijo de la temporada, conduciendo 780 viajeros procedentes de Madrid.

Varios vecinos de la plaza del Carmen y calle de Argensola, se han acercado a nuestra redacción manifestándonos series imposible descansar ni de día ni de noche, por los frecuentes escándalos que promueven las mujeres de «Vida Alegre» que habitan en la calle de Alvarez, escándalos que la mayor parte de las noches se prolongan hasta las tres ó las cuatro de la madrugada.

Señor gobernador, dichos vecinos esperan de la rectitud de V. S. de sus superiores órdenes á fin de que cesen tales escándalos.

¿Serán atendidos? Creemos que si.

Procedente de Madrid, en el tren correo de hoy, ha llegado á esta capital con su familia nuestro paisano y amigo empleado en la administración de «El Liberal», propietario del balneario «La Esperanza», D. Rafael Martínez Cuenca.

En los andenes de la estación M.Z.A.

breve conocimiento de distinción, te guía, indudablemente, tu buen gusto, tu gusto exquisito.

Aunque la Ciencia no proscribe su uso recomendándolos por el contrario por sus propiedades estimulantes y refrescantes, no le es conveniente, además usar perfumes muy fuertes, daña la influencia que ejercen sobre el organismo.

Recargarse de esencias es, como indicamos, perjudicial, sobre ser desagradable. Debes impregnarte, sin embargo, con medida, todas tus reprendas, tus cartas, tus habitaciones íntimas, tus libros, hasta tus labores.

Ahora bien: para ellos emplearás no sólo perfume, que denote tu proximidad antes de tu presencia, que «sea» tu propia persona, tu singularidad uno de tus más peculiares encantos. Todo lo tuyo deberá tener tu olor, inconfundible. No deseigas este bello consejo: «Sé tan fiel á tu esencia favorita, como lo eres al hombre que amas».

Nuestras abuelas empleaban, para arreglar sus saquitos de perfumes, una composición que resiste á todos los adelantos de la industria. Con

FRAILE Y MINISTRO

En la capital de la República de Santo Domingo falleció el ministro de la Gobernación de aquel país R. P. F. Casto Paradis, dominico español.

Ignóranse las causas de su muerte, aun cuando son varias las versiones que acerca de ella se dan. La noticia de su fallecimiento fué escueta, comunicada por una sobrina á los hermanos del finado que residen en el His (Bueno).

F. Casto Paradis, era gallego, natural de Pontevedra. Estudió la carrera eclesiástica en Santiago, pasando luego á Roma, en donde amplió sus estudios, hasta su ingreso en un convento de dominicos.

Hace dos años se fué á Méjico, y tanto en este país como en Santo Domingo, ocupó los más altos cargos políticos.

El dominico dejó una de las mejores y más ricas bibliotecas, suponiéndose que será un legado para el pueblo de su naturaleza.

LOS PERFUMES

Bella lectora, rechaza siempre los perfumes violentos.

Tú ya sabes que una mujer distinguida no debe usar sino aquéllos que son delicados, ligeros, suavísimos. Tenemos la seguridad de que, so-

lilo de Morecio, palo de sasa, sandalo y benzal, se puede formar un perfume que no te recordaremos. ¿Por qué? Porque no queremos recordarte ninguno. Eso depende de ti exclusivamente. Un perfume de tu elección debe ser revelación de tu gusto. Indicarte alguno sería

una grosería; una delicadeza herética. En lo delicado, en lo util, la mujer es maestra y diosa.

Procesos que se llevan en el taller de Nogales, se aplican á todo tipo de perfumes. Se obtiene un perfume que no te recordaremos. ¿Por qué? Porque no queremos recordarte ninguno. Eso depende de ti exclusivamente. Un perfume de tu elección debe ser revelación de tu gusto. Indicarte alguno sería

una grosería; una delicadeza herética. En lo delicado, en lo util, la mujer es maestra y diosa.

Procesos que se llevan en el taller de Nogales, se aplican á todo tipo de perfumes. Se obtiene un perfume que no te recordaremos. ¿Por qué? Porque no queremos recordarte ninguno. Eso depende de ti exclusivamente. Un perfume de tu elección debe ser revelación de tu gusto. Indicarte alguno sería

hemos visto repartir profusamente el periódico taurino de esta localidad titulado «El Burladero».

El autor de varias obras literarias don Juan Sansano, ha empezado a publicar una obra interesante titulada «Hombres notables de mi región y de mi tiempo», en la cual se propone hacer resaltar el mérito de sus compatriotas.

Esta obra ha de tener una buena acogida, dada la importancia del asunto y la valía de la pluma de su autor, al que felicitamos nuevamente por su constante labor cultural.

Bébase el agua hervida añadiéndole Sal Vichy-Etat, producirá natural que la hace digestiva y evita las infecciones. **Diez céntimos** el paquete para un litro de agua.

Crónica de sucesos

Libertad temprana

El niño de once años natural de Elche, llamado Pascual Barberá Cerdán, desapareció esta madrugada hacia Alicante, donde ha sido detenido por los guardias de seguridad números 26 y 31 y presentado al señor gobernador.

Riña

Dos individuos llamados Miguel Torregrosa, de quince años, y Gregorio Carratalá Berenguer, de cuarenta y cinco, riñeron esta mañana en el paseo de Gomis, resultando éste último con una herida en la cabeza por una pedrada que le propinó su contrincante, de la cual ha sido curado en la Casa de Socorro.

Solteo

Abelardo García Minguez pegó a su hija en la vía pública esta mañana, por cuyo motivo ha sido denunciado al juzgado municipal por los guardias de seguridad números 26 y 37.

Piperacina MIDY - GOTAS. REUMATISMO

DESDE ALTEA

Se. Director de HERALDO DE ALICANTE

Distinguido señor mío: Acaba de ocurrir un triste suceso, del que quiero dar cuenta a los lectores del periódico

de su digna dirección, para que enterados de ello procuren, en lo posible, conseguir que no se repita, por las graves consecuencias que ello puede reportar.

A las tres y media de esta tarde estaban bañándose en la playa de esta villa varios niños, cuando notaron que uno de ellos, llamado Antonio Ripoll Such, de ocho años de edad, se hundía en las olas y por más esfuerzos que hacía no podía sostenerse en la superficie de las aguas.

Algunos socios de los que estaban asomados en la terraza del casino de la calle de Canalejas pudieron darse cuenta del estado desesperado del niño, y acudieron a prestar el oportuno auxilio. El guardia civil segundo de este puesto Miguel Ivars Ortolá, fué el primero en lanzarse al agua y acudir en socorro del niño, al que pudo conseguir coger e intentar el regreso a la playa, pero los titánicos esfuerzos realizados por llegar hasta el niño de una manera rapidísima, naufragaron y al final sus fuerzas, que se le vió por un momento desfallecer y casi dar por terminada su filantrópica misión.

El guardia civil primero también de este puesto Antonio Crespo Roselló, que estaba apercibido para cualquier contingencia, lanzóse al momento al agua y tras breve lucha con las impotentes olas, consiguió llegar hasta donde estaba el niño y su heróico salvador, a los que utilizando su fuerza muscular y la que da el alma cuando se trata de emplearla en grandes acciones, consiguió llevar a su compañero y al niño hasta la orilla, pues solo para llegar a ella faltaban cinco ó seis metros, en cuyo punto quedaron por su extrema fatiga tan desfallecidos que, sin la eficaz ayuda del dueño del casino don José Sastre Beneyto, sin duda hubieran sucumbido. Este señor, con una abnegación sin límites, se arrojó sobre las olas en el preciso punto en que éstas vienen a estrellarse y haciendo sobrehumanos esfuerzos por bajo del agua, consiguió salírse a la superficie el niño y los guardias, facilitándoles la salvación, pues segundos después se encontraban todos en la orilla, en donde tendiente de primera de don José Mardar cuenta a los lectores del periódico les esperaba inmenso público, que con dajaga.

Abelardo García Minguez pegó a su hija en la vía pública esta mañana, por cuyo motivo ha sido denunciado al juzgado municipal por los guardias de seguridad números 26 y 37.

Los hueguistas ascienden a cuatro mil. Entre ellos hay setecientas mujeres. Muchos huelguistas marchan diariamente al campo para evitar incidentes. La consecuencia de la huelga la están pagando los agricultores de la comarca. Continúan las gestiones las autoridades.

la natural ansiedad, presenciaba el suceso.

El reputado e inteligente médico titular D. José Alós es Isidro, que desde los primeros momentos se encontraba en el lugar de la ocurrencia, al hacerse cargo del niño y notar los síntomas de la asfixia practicó la respiración artificial y demás medios que la ciencia aconseja, con tan positivos resultados, que en el momento en que escribo estas líneas, seis de la tarde, se encuentra el niño fuera de todo peligro.

Al dar a la publicidad este hecho por medio del periódico que tan acertadamente usted dirige, aparte de dar cumplimiento a mi deber de periodista, ha sido mi ánimo el que llegue a conocimiento del pionero comandante de la Guardia civil de la provincia, para que previa la instrucción del oportunuo expediente, conceda la recompensa que merecen los héroes, a los guardias 1º y 2º respectivamente, de aquel benemérito cuerpo, Antonio Crespo Roselló, Miguel Ivars Ortolá y al Ilmo. Sr. Gobernador civil de Alicante para que proponga igual honor al vecino de este pueblo D. José Sastre Beneyto, ya que la cooperación de este abnegado señor en el suceso que nos ocupa, corona la humanitaria obra empeñada por aquellos guardias.

Soy de usted, señor director, con la mayor consideración, atento y afectuoso s. q. b. s. m.

FRANCISCO CARBONELL AURA
Altea, 1º de Agosto de 1915.

Información telegráfica

La huelga de Reus

De Barcelona comunican que persiste la huelga de Reus.

Los hueguistas ascienden a cuatro mil.

Entre ellos hay setecientas mujeres.

Muchos huelguistas marchan diariamente al campo para evitar incidentes.

La consecuencia de la huelga la están pagando los agricultores de la comarca.

Continúan las gestiones las autoridades.

La firma

Se ha firmado el ascenso a Sub-in-

teniente de primera de don José Ma-

dar cuenta a los lectores del periódico

les esperaba inmenso público, que con dajaga.

Plaza de Toros de Alicante

GRAN SOLEMNIDAD TAURINA

para el Viernes 6 de Agosto de 1915

6 magníficos y escogidos toros de la señora doña Celsa Fontfrede, Viuda de Concha y Sierra, lidiados por los afamados diestros

Gallito y Belmonte

con sus correspondientes cuadrillas.

ENTRADA GENERAL 'Sol y Sombra' 5 pesetas.

Media entrada para niños y militares sin graduación, 3 pesetas.

Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias.

Toros en Santander

En la corrida de esta tarde se lidió ganado de Benjumea, que resultó bueno.

Vicente Pastor estuvo superior, cortando una oreja.

Gallo, superior toreando y regular con el estoque.

Gamo, colosal. Cortó dos orejas y los rabos de sus toros.

Belmonte, colosal en uno, cortando la oreja; en otro regular.

Fué volteado sin consecuencias.

El crédito Industrial

El ministro de Hacienda ha firmado una R. O. circular dirigida a las Cámaras de Comercio de España.

La通知 la determinación del Banco de España de favorecer a las sociedades industriales concediéndoles crédito.

Esta real orden la publicará mañana la «Gaceta».

Bugallal se propone hacer una extensa tirada de ella para divulgarla.

El general Jordana

El general en jefe de las tropas de África comunica que mañana marcha a Melilla a revisar las posiciones.

Luago se trasladará a Larache.

Conferenciará con el general Villalba. Jordana recorrerá todo el territorio del Sarb.

Consejo

Mañana a las once se celebrará Consejo de ministros en la Presidencia.

Dato y Miranda

El ministro de Marina celebró una conferencia telefónica con Dato.

El jefe del Gobierno le dio cuenta de las noticias que tiene del exterior para que se las comunique al rey.

Fiestas en Huelva

Con gran solemnidad han comenzado a celebrarse las fiestas conmemorativas del descubrimiento de América.

Asisten representantes de entidades y corporaciones.

También concurren representaciones de las repúblicas americanas.

El ministro de Hacienda

El miércoles marchará a Orense con su familia el ministro de Hacienda.

Bugallal estará unos días en Madrid.

Oposiciones

La «Gaceta» de hoy publica una convocatoria para oposiciones al Cuerpo consular.

Se celebrarán el 15 de Noviembre.

Se anuncian doce plazas a las que se añadirán las vacantes que ocurrán.

Las instancias se admitirán hasta el 30 de Agosto.

Un motín

El alcalde de Madrid celebró una extensa conferencia con el ministro de la Gobernación.

Le dió cuenta del incidente ocurrido en los mercados entre las vendedoras de hortalizas ambulantes y los propietarios de hortalizas ambulantes y los propietarios de puestos fijos.

El escándalo revistió caracteres de un verdadero motín.

La policía tuvo que intervenir impidiendo incidentes desagradables.

Rafael Costa, impresor, Plaza Monjas, 5

Gran Fábrica y Almacen de muebles

DE CRISTIAN YESARES BLANCO - Calatrava, 12 y Sagasta, 10

Especialidad en muebles para comedores, dormitorios, salones, despachos y gabinetes.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Teatros y Cines

TEATRO DE VERANO

Compañía de zarzuela y opereta.

Función para esta noche:

•Marina•

•San Juan de Luz•

Entrada general, 30 céntimos.

CINE-PARK

Grandes secciones de cinematógrafo con magníficos estrenos diarios de películas sensacionales.

Desde las siete en adelante con sección permanente.

Preferencia, 0'20.- General, 0'10.

SALÓN MODERNO

Plaza de Balmes y Alfonso el Sabio.

Sección permanente de siete y media á doce de todas las noches.

Todos los días cambio de programa.

Preferencia, 15 céntimos. General, 5

Idem.

CINE MADRILEÑO

Sección permanente de cinematógrafo de las más renombradas casas productoras.

Preferencia, 15 céntimos. General, 5 Idem.

HORCHATERÍA

de Hijo de Antonio López

Paseo de Américo

En este antiguo establecimiento que sin disputa es uno de los mejores en su clase que hoy existen en Alicante, encontrarás el público los exquisitos refrescos y helados servidos con todo esmero y donde dadas las excelentes condiciones de su amplio local, se disfruta de una agradable temperatura aún en los días más calurosos.

Estos son motivos suficientes para que lo recomendemos á nuestro público, en la seguridad de que nos lo agradecerán.

Hijo de Antonio López

Paseo de Américo.—Alicante

Manos, cara y labios cortados.

Usad la «Glicina Agatángelo», cura y perfume. Frasco. 0.50 pesetas.

Imprenta

DE

RAFAEL COSTA

Plaza de las Monjas 5, Alicante.

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

La Catalana

LABRADORES, 10

El que desee calzar con gusto y economía, que visite este establecimiento

Se liquidan 10.000 pares de calzado a precios nunca conocidos.

Por 0'50 pesetas al mes, puede adquirirse una publicación semanal compuesta del periódico *El Hogar y la Moda*, un «Diccionario Encyclopédie» ó una historia de España y una novela interesantísima.

Para informes dirigirse á la papelería de Vicente Bañó.

Anuncios

en el que se publican los avisos de la Oficina de Publicaciones.

GRAN SOTERRANEA TAFIRINA

Bueno de Vitoria a las 12 horas de cada

semana. Vías de Correos y Telégrafo. Tarifas por los servicios de telégrafo y teléfono.

EL RÍO DE LA PLATA

Antonio Castillo

PAQUETERIA, MERCERIA Y NOVEDADES

MERCERIA Y NOVEDADES

Central: Calle Mayor, 22

Sucursal: Alfonso el Sabio, 6

Altas novedades en Flores, Plumas y fantasías

para sombreros

INMENSO SURTIDO EN ADORNOS PARA SEÑORA

Perfumería Guantes — Abanicos — Sombrillas — Puntillas — Bordados — Monederos — Cinturones — Corsés y Boás

Ampliaciones

Reproducciones

Trabajos fotográficos

J. Luque Nestal

LARRODORNE, 30

Talleres y oficinas:

Moratín, 16

MADRID

IMPRESORAS

CALZADOS

INDUSTRIAS

EN EL ESPAÑOL

EN EL ESPAÑOL